

15 **Giampiero Bodino**, часы Mosaico, белое золото, бриллианты, черные шпинели
 16 **Giampiero Bodino**, часы Primavera, белое и желтое золото, розовые сапфиры, изумруды, бриллианты

17 **Chaumet**, кольцо Insolence, белое и розовое золото, бриллианты
 18 **Chaumet**, кольцо Insolence, белое и розовое золото, бриллианты
 19 **Chaumet**, серьги Insolence, белое и розовое золото, бриллианты



20 **Chopard**, кольцо The Garden of Kalahari, белое золото сертификации Fairmined, бриллианты
 21 **Chopard**, часы The Garden of Kalahari, белое золото сертификации Fairmined, бриллианты
 22 **Chopard**, серьги The Garden of Kalahari, белое золото сертификации Fairmined, бриллианты

коллекция the garden of kalahari — рекордная по числу каратов — появилась из уникального алмаза весом 342 карата, который распилили на 23 части

свыше 20 карат. Самый большой бриллиант круглой огранки в 50 карат украсил центральную подвеску ожерелья, 26-каратный камень огранки «сердце» и его 25-каратный собрат огранки «груша» заняли свои места на двух других подвесках, бриллиант огранки «подушка» весом 20 карат вставлен в кольцо. Своей очереди ждет 21-каратный камень огранки «изумруд», остальные 18 все до одного были использованы в парюре. Конструкция позволяет трансформировать ожерелье в чокер, сняв подвески, а две из них при желании станут серьгами с возможностью регулировать длину. К ожерелью, кольцу и часам с секретом вот-вот добавится еще и браслет. Парижский дом Chaumet для новых украшений выбрал мотив из собственных архивов конца XIX века. Главным героем коллекции Insolence, включающей как предметы высокого ювелирного искусства, так и коммерческие предметы для бутиков, стали изящные банты. В интерпретации креативного директора Chaumet Клер Деве-Ракофф это не застывшие в металле ленты, а игривые инструменты соблазна, легкие и подвижные. Банты из коллекции, как и обещает ее название, — дерзкое переплетение бриллиантовых лент и витых шнурков из розового золота.

Фирменный мотив четырехлистника ювелиры Louis Vuitton впервые обыграли в украшениях high jewelry в прошлом году. Тогда яркие цвета полудрагоценных и поделочных камней, а главное — формы рождали ассоциации со стилем ар-деко. Нынешняя зимняя коллекция, как и прошлогодняя, называется Blossom, но ее цветовая гамма сдержанней. В сете Kimono, построенном на стилизованных элементах японского национального костюма, все украшения монохромные — из белого золота, бриллиантов и белого кварца. Тем заметнее на их фоне турмалины холодного зеленого оттенка, голубоватые бериллы и крупная шпинель (самый большой камень в 20,34 карата украшает коктейльное кольцо) редчайшего цвета лаванды, найденная на Шри-Ланке.

Креативный директор Boucheron Клер Шуан после впечатляющей прошлогодней коллекции 26 Vendome, в которой появились многие символы ювелирного дома, теперь решила отдать должное еще одному его знаменитому герою — дикому плющу. В нынешнюю коллекцию вошли как уникальные украшения, так и более скромные — кольца, в том числе и на два пальца, серьги и пара ожерелий. Главным предметом небольшой коллекции Lierre de Paris стало вдохновленное эскизом 1881 года фирменное разомкнутое ожерелье из белого золота в паве из бриллиантов в виде ветки плюща, каждый из девяти листиков которого от малейшего движения трепещет, как настоящий. А двое уникальных часов с секретом, циферблат которых скрыт под листьями плюща, обозначили целую тенденцию.

Итальянский ювелир Джампьеро Бодино основал свою марку Giampiero Bodino всего четыре года назад. Много лет он был известен как креативный директор группы Richemont, в которую входят такие компании, как Cartier, Van Cleef & Arpels, Piaget. В Париж он привез трое единственных в своем роде часов с секретом Giampiero Bodino. Название каждой модели с крошечным бриллиантовым циферблатом и кварцевым механизмом соответствует одной из любимых ювелирных тем Бодино. Часы Mosaico — это сочетание белых бриллиантов и шпинели, напоминающее о мозаиках Рима. Модель с ромбом из рубинов, изумрудов и сапфиров, указывающим стороны света, наподобие розы ветров, называется, конечно, Rosa Dei Venti. Часы с цветком из разноцветных бриллиантов, розовых сапфиров и изумрудов стали пополнением линии Primavera.